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Nyomtatás bárhonnan, bármikor, bármilyen eszközről1 

A HP ePrint technológiájával Ön kényelmesen – a város vagy a helyiség tetszőleges 

pontjáról –, bármilyen, elektromos levelezésre alkalmas eszközről nyomtathat.1 Csak küldje 

fényképeit vagy dokumentumait egy internetkapcsolattal rendelkező nyomtatóra. A 

kinyomtatott oldalakat később is megtekintheti. A folyamat egyszerű: Önnek mindössze egy 

e-mailt kell küldenie – nincs szükség külön szoftvertelepítésre. 

A HP ingyenes ePrint szolgáltatása révén Ön, illetve az irodájában vagy az otthonában 

vendégül látott személyek egyszerűen továbbíthatják dokumentumaikat vagy fényképeiket 

egy internetkapcsolattal rendelkező HP nyomtatóra – a folyamat nem igényel külön 

szoftvertelepítést. Nyomtatási feladatok többféle eszközről: Apple® iPad™-ről, iPhone™-ról, 

Blackberry®-ről vagy más okostelefonról, az Ön elsődleges asztali számítógépéről, 

munkahelyi vagy személyes laptopról, illetve noteszgépről is továbbíthatók. A nyomtatási 

feladatok küldése biztonságosan és megbízhatóan történik e-mailben, egyenesen a 

nyomtatóra. A fenti megoldás révén gyerekjáték a nyomtató megosztása az otthoni vagy 

irodai hálózaton található számítógépekkel. 

Otthonról, a munkahelyről, útközben – amikor csak 

szeretné 

A HP ePrint technológia segítségével a nyomtatás kiszabadul az otthon és az iroda 

fogságából: Ön a fontos e-maileket és irodai dokumentumokat akkor is ki tudja nyomtatni, 

ha épp nincs az irodában, utazik, vagy éppen az ügyeit intézi. A nagyobb 

dokumentumokat, prezentációkat és PDF-fájlokat olykor nehéz a kisebb kéziszámítógépek 

képernyőjén megtekinteni. Mostantól Ön ehelyett könnyedén kinyomtathatja, illetve 

elolvashatja vagy másokkal is megoszthatja őket. 

A HP ePrint email megoldás használata roppant egyszerű: fényképeit és dokumentumait 

egy internetkapcsolattal rendelkező nyomtatóra továbbított e-mailhez csatolva, egy 

internetkapcsolattal rendelkező eszközről küldi el. 

A HP ePrint email használata 

Az e-mailt Ön továbbító eszközként használhatja ahhoz, hogy dokumentumait és fényképeit 

néhány lépésben az elektromos levelezésre alkalmas eszközről egy internetkapcsolattal 

rendelkező nyomtatóra juttassa: 

• Nyisson meg egy levelezőprogramot. 

• Válassza az Új e-mail létrehozása vagy a Továbbítás lehetőséget. 

• Az e-mailhez mellékeljen fényképeket vagy dokumentumokat, pl. JPEG-fájlt, Microsoft 

Word-dokumentumot vagy PDF-fájlt, és/vagy továbbítsa a kinyomtatni kívánt e-mailt. 

• Adja meg a nyomtató e-mail címét (pl. sajatnyomtato@hpeprint.com). 

• Küldje el az e-mailt. 

HP ePrint 

� Internetkapcsolatot igényel a 

nyomtatóhoz. A szolgáltatás internetezésre 

és elektromos levelezésre alkalmas 

eszközökön működik. A nyomtatási idő a 

kapcsolat sebességétől és egyéb 

tényezőktől függ. Bővebb információ: 

www.hp.com/go/ePrintCenter. 
2 Ha a nyomtató nyílt, nem védett 

üzemmódban van, a rendszer értesítést küld 

a felhasználónak arról, hogy az ePrint 

szolgáltatáshoz ePrint nyomtatási feladat 

érkezett. A nyomtatási feladat adott 

állapotáról a nyomtatótulajdonos adatainak 

védelme érdekében nem érkezik 

információ. Az állapotadatok kézhezvétele 

érdekében a vásárlónak először 

regisztrálnia kell a nyomtatót (bővebben 

lásd a Biztonságos és megbízható 

nyomtatás című részben). 
3 A HP ePrint e-mailenként legfeljebb 10 

melléklet küldését támogatja. Az egyes e-

mailek mérete (a mellékletekkel együtt) 

legfeljebb 5 MB lehet. 
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• Várja meg a sikeres nyomtatásról szóló állapotértesítést (az e-mailben érkező 

visszajelzés azt is mutatja, 

ha probléma lépett fel a távoli nyomtatás során).2 

A HP ePrint segítségével könnyedén elküldheti és kinyomtathatja a következő 

dokumentumtípusokat: hagyományos PDF-, Microsoft Word- és PowerPoint-fájlok, 

szövegfájlok (.txt), illetve JPEG-, TIFF-, BMP-, PNG- és GIF-képfájlok – nincs szükség külön 

nyomtatószoftverre.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A HP ePrint tudásbázisa automatikusan a megfelelő papírtálcához küldi a fájlokat. A 

fényképek pl. a nyomtató fotótálcájára kerülnek (ha van). A dokumentumok és e-mailek a 

főtálcára kerülnek.4 

Ha e-mailt szeretne nyomtatni a HP ePrint megoldás segítségével, mindössze továbbítania 

kell a levelet a nyomtató e-mail címére. Ehhez válassza ki a nyomtatni kívánt e-mailt, majd 

válassza a Továbbítás lehetőséget. Adja meg a nyomtató e-mail címét a Címzett mezőben, 

majd válassza a Küldés lehetőséget, végül keresse meg a nyomtatót, és emelje ki a 

kinyomtatott e-mailt. A HP ePrint segítségével Ön bármilyen, elektromos levelezésre 

alkalmas eszközről nyomtathat e-maileket.5 Nem kell külön szoftvereket letöltenie és 

telepítenie. 

Biztonságos és megbízható nyomtatás 

Az internetkapcsolattal rendelkező nyomtató HP ePrint e-mail címét Ön akkor kapja meg, 

amikor Ön az első telepítés és regisztráció során aktivizálja a szolgáltatást. A jogosulatlan 

e-mailek elkerülése érdekében a HP véletlenszerű e-mail címet rendel nyomtatóhoz, amelyet 

nem tesz közzé. A nyomtató e-mail címét csak azok tudják, akiknek Ön megadta, illetve 

azok, akik közvetlenül elérik a nyomtatót, pl. az Ön családtagjai. A HP ePrint ezenfelül az 

ipari szabványoknak megfelelő kéretlenlevél-szűrést is biztosít, illetve a vírusok és káros 

tartalmak okozta veszélyek megelőzése érdekében csak nyomtatható formátumúvá alakítja 

az e-maileket és a mellékleteket. 

A még erősebb védelem érdekében a HP lehetőséget ad arra, hogy a nyomtatót védett 

üzemmódban üzemeltesse. Ebben az üzemmódban egy kiválasztott feladókat tartalmazó 

lista létrehozásával korlátozni tudja az internetkapcsolattal rendelkező nyomtatóhoz való 

hozzáférést. A listán családtagok, barátok, vállalati partnerek, illetve olyan személyek e-

mail címei szerepelnek, akiknek Ön engedélyezi, hogy e-mailt küldjenek a nyomtatóra. A 

nyomtatóra csak a láthatóan a kiválasztott feladóktól érkező e-mailek érkeznek meg. 

A nyomtató védett üzemmódba helyezéséhez és annak megadásához, hogy ki jogosult a 

nyomtató használatára, keresse fel a www.hpeprintcenter.com webhelyet, és regisztrálja a 

nyomtatót. Az ePrint szolgáltatást bármikor ki is kapcsolhatja. 

4 A HP ePrint kényelmes nyomtatást tesz 

lehetővé. Ha az ePrint segítségével 

nyomtat dokumentumokat, egyes 

szövegjellemzők, pl. a formázás vagy az 

oldaltájolás megjelenítése kissé eltérhet az 

eredetitől. 
5 A HP ePrint e-mail küldő alkalmazását 

népszerű levelezőprogramokon és 

levélküldő eszközökön tesztelték. További 

információt itt olvashat: 

www.hp.com/go/ePrintCenter. 
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Az ePrint elindításához nyomja meg Wireless (Vezeték nélküli) gombot az 

internetkapcsolattal rendelkező HP nyomtató elülső paneljén, és válassza ki a Web Services 

(Webes szolgáltatások) menüt. A menüben be- és kikapcsolhatja az ePrint szolgáltatást, 

megtekintheti a nyomtató e-mail címét az elülső panel kijelzőjén, illetve kinyomtathat egy 

adatlapot (bizonyos funkciók aktivizálásához frissítésekre lehet szükség). Bővebb 

információkért tekintse meg a nyomtatóhoz mellékelt telepítési útmutatót. 

A HP ePrint technológiát minden 2010-es gyártású, hálózati csatlakozásra alkalmas, 

beépített vezeték nélküli vagy Ethernet-kapcsolattal rendelkező HP Photosmart nyomtató 

támogatja. A szolgáltatás egyes 2010-es gyártású HP Officejet nyomtatókon is 

megtalálható. A HP ePrint bármely internetkapcsolattal rendelkező, elektromos levelezésre 

alkalmas eszközön használható. Bővebb információért látogasson el ide: 

www.hp.com/go/ePrintCenter. 


